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ГУРЕНКО ОЛЬГА ІВАНІВНА 
 

 
6 жовтня святкує свій День народження талановита 

науковиця, високопрофесійна викладачка, перша проректорка 
Бердянського державного педагогічного університету, докторка 
педагогічних наук, професорка Ольга Іванівна Гуренко — людина, 
що стала для університетської спільноти джерелом натхнення, 
опори й високих стандартів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ольга Іванівна народилася 6 жовтня 1975 року в селі 
Благовіщенка, Пологівського району Запорізької області. Від 
перших років її шлях був нерозривно пов’язаний з освітою: мама-
вчителька власним прикладом прищепила повагу до знань, праці 
та людяності. У школі Ольга Іванівна була серед найсильніших 
учениць і закінчила її із золотою медаллю. Любов до навчання і 
бажання робити освіту простором довіри та розвитку привели її до 
Бердянського державного педагогічного інституту, після чого її 
професійна історія нерозривно пов’язана з університетом. 
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1 вересня вона переступила поріг факультету дошкільного 
виховання БДПІ імені П. Д. Осипенко і впродовж 1992–1997 років 
навчалася на денній формі, здобувши диплом за спеціальністю 
«Педагогіка та психологія (дошкільна). Іноземна мова» та здобула 
кваліфікацію викладача дошкільної педагогіки та психології, 
вихователя з правом ведення занять іноземною мовою. У 
студентські роки вирізнялася високою успішністю й вимогливістю 
до себе, активно брала участь у наукових і навчальних ініціативах — 
саме тоді окреслився її інтерес до якості освіти та роботи з дітьми. У 
рік випуску альма-матер стала місцем її викладацького старту: від 
асистентки кафедри теорії та методики дошкільного виховання — 
до старшої викладачки, доцентки, керівниці наукового відділу, 
професорки і, зрештою, першої проректорки університету. 
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У 1999–2003 роках Ольга Іванівна навчалася в аспірантурі 
БДПУ за спеціальністю 13.00.04 «Теорія і методика професійної 
освіти» — етап, що позначив початок її кар’єрного та наукового 
успіху. У 2005 році ця наполеглива праця втілилася в успішний 
захист кандидатської дисертації «Формування етнокультурної 
компетентності студентів педагогічного університету в умовах 
поліетнічного середовища». Того ж року, розширюючи професійні 
горизонти, вступила на спеціальність «Соціальна педагогіка» БДПУ 
й здобула кваліфікацію соціального педагога, організатора 
культурно-дозвіллєвої діяльності в соціумі, вихователя дітей 
дошкільного віку. У 2008 році їй присвоєно вчене звання доцента 
кафедри соціальної педагогіки. 
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Наступний етап — наукове зростання й управлінська 
відповідальність. У 2015 році Ольга Іванівна захищає докторську 
дисертацію «Теоретичні і методичні засади полікультурної освіти 
майбутніх соціальних педагогів» (13.00.04 — теорія і методика 
професійної освіти) і очолює кафедру соціальної педагогіки БДПУ. 
У 2016 році її професійна майстерність і репутація природно 
приводять до призначення на посаду першої проректорки 
університету — позицію, де щоденна праця перетворює стратегії на 
працюючі системи якості. У 2017 році їй присвоєно вчене звання 
професорки кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти. І де 
б вона не навчалася, які б посади не займала, які б навчальні 
дисципліни не викладала – завжди це професійно, талановито, 
цікаво та креативно. Ця траєкторія — не просто послідовність дат і 
посад. Це історія вірності університету, розширення наукових обріїв 
і відповідальності, що з роками лиш поглиблюється. 
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У науковому доробку Ольги Іванівни — понад 170 праць: 
статті у міжнародних і фахових виданнях, розділи в монографіях, 
методичні рекомендації, аналітичні матеріали, а також 4 навчальні 
посібники з грифом МОН України — тексти, що мають 
продовження в аудиторії та управлінських рішеннях. Під її 
редакцією видано 4 колективні монографії, 3 збірники наукових 
праць і 9 навчальних посібників, які послідовно підсилюють 
культуру якості в університетській щоденності. Як рецензентка, 
вона залучена до оцінювання рукописів у міжнародних 
рецензованих журналах, індексованих у Scopus. 

Тематика її досліджень широка, але внутрішньо 
взаємпов’язана – інклюзивна й полікультурна освіта, гендерна 
рівність, якість вищої освіти, дизайн інклюзивного освітнього 
середовища. У роки повномасштабної війни ці напрями природно 
доповнилися питаннями збереження ментального здоров’я 
учасників освітнього процесу, гібридного формату навчання та 
цифрових інструментів викладання — там, де наука безпосередньо 
підпирає практику. 

Ольга Іванівна — не лише авторка, а й спільнототвориця. З 
2011 року вона входить до складу спеціалізованої вченої ради 
Д.18.092.01 БДПУ, працює в редколегії збірника Наукові записки 
БДПУ (Педагогічні науки), а з 2021 року — у редколегії журналу 
Педагогічні науки: теорія та практика Запорізького національного 
університету. Її наукове наставництво має конкретні результати: під 
її керівництвом Ольга Ілішова у 2017 році успішно захистила 
кандидатську дисертацію «Виховання культури міжетнічних 
стосунків підлітків у позашкільних навчальних закладах» за 
спеціальністю 13.00.07 – теорія і методика виховання в Уманському 
державному педагогічному університеті імені Павла Тичини. 

Вагомий вимір її професійного шляху — грантова та проєктна 
робота: там, де задум переходить у дію. Під керівництвом Ольги 
Іванівни реалізовано низку ключових ініціатив: науковий проєкт 
НФДУ № 2022.01/0010 «Дизайн інклюзивного освітнього 
середовища закладу вищої освіти» (2023–2024); проєкт 
SUDUS/Fulbright «Post-war social and psychological rehabilitation» 
(2022–2023); європейський проєкт TEMPUS-IV «Initial and Further 
Education and Training for Educationalists and Managers in Education 
in the Field of Diversity» (2013–2016). Нині вона — координаторка 
від БДПУ проєкту ERASMUS+ KA2 LECTURE (Introducing Leading 
European Competences into Teacher Training Standard to Ensure 
Ukraine’s Resilience, 2024–2026) і членкиня команди проєкту 
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ERASMUS+ KA2 Open4UA (Open Science for Ukrainian Higher 
Education System, з 2023 року). 

Пліч-о-пліч із керівництвом і координацією — участь у 
програмах, що задають стандарти і культуру розвитку університетів: 
«Комунікаційна та кадрова політика університету в системі 
стратегічного менеджменту» в межах підтримки переміщених ЗВО 
Програмою імені Фулбрайта в Україні (2023); «Коригування стратегії 
розвитку ЗВО і прагматизація освіти в умовах війни» для керівників 
переміщених університетів (2022); «Ініціатива академічної 
доброчесності та якості освіти (Academic IQ)» від American Councils 
(2020–2022); Програма вдосконалення викладання у вищій освіті 
України Інституту вищої освіти НАПН України (2021–2022); а також 
участь у ERASMUS+ KA2 QUAERE (The Quality Assurance System in 
Ukraine: Development Based on European Standards and 
Recommendations, 2016–2018). Усі ці проєкти складаються в єдину 
лінію – послідовне зміцнення якості, інклюзивності та стійкості 
української вищої освіти. Цю лінію підсилює міжнародний вимір — 
стажування та професійні візити, де напрацьовані підходи 
співвідносяться з європейськими стандартами і повертаються в 
університет конкретними рішеннями. 

Міжнародні стажування для Ольги Іванівни — це не про 
відстані на мапі, а про стандарти, які стають щоденною практикою 
університету. Повертаючись із Варшавського університету 
(листопад 2024, програма «Інноваційний університет і лідерство», 
фаза VII — про моделі та стратегії ЗВО), вона привезла не 
«сертифікат», а матрицю управлінських рішень і підходів до 
стійкості інституції. У Гаазі (лютий 2023, PLA про інклюзивний 
ЄПВО до 2030 року, за участі Міністерства освіти, науки і культури 
Нідерландів та центру ECHO) — занурення в політики різноманіття 
й рівності, що лягли в основу університетських положень про 
інклюзію та підтримку студентства. 

Раніше були інші важливі кроки. Генуя (листопад 2021, 
ERASMUS+ KA107) дала інтенсив із мобільності персоналу та 
практик гібридного викладання, Брно (листопад 2018, Університет 
ім. Т. Ґ. Масарика) — живі кейси «відкритого університету» та 
інституційної інклюзії; Варшава й Краків (жовтень 2019, IUL, фаза 
V) — інструменти інтердисциплінарності та стратегування розвитку 
університету. Кожна поїздка завершувалася результатом: 
оновленими модулями й курсами, внутрішніми регламентами 
якості, інструментами підтримки викладачів, кейсами для 
тренінгів. Так формується її «міжнародний обрій»: не колекція 
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назв, а послідовність впроваджених рішень, що підсилюють 
культуру якості, інклюзивність і конкурентоспроможність БДПУ. 
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Як експертка НАЗЯВО з акредитації ОП і членкиня робочої 
групи з розроблення положення про інституційну акредитацію 
вона допомагає системі тримати високу планку довіри. В 
університеті Ольга Іванівна — гарант ОП «Соціальна педагогіка» 
(магістерський рівень), автор і викладач курсів підвищення 
кваліфікації, рушій розбудови внутрішньої й зовнішньої систем 
забезпечення якості, культури академічної доброчесності та 
відкритої науки. 

Гуренко Ольга Іванівна є справжнім патріотом БДПУ та 
України. Від початку тимчасового переміщення університету на 
нові локації вона тримає чітку публічну й управлінську лінію: 
представляє досвід і потреби переміщеного ЗВО на національних та 
міжнародних майданчиках, веде діалог із партнерами, організовує 
ініціативи для громади, підтримує викладачів і студентів. Для неї 
патріотизм — це збережена спільнота, безперервність навчання, 
академічна свобода і довіра до української освіти, які вона щодня 
захищає дією. 
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Третя місія університету — служіння громаді — для Ольги 
Іванівни не гасло, а календар конкретних подій. Разом із 
партнерами міських і районних військових адміністрацій БДПУ 
ініціює та проводить події, що створюють майданчики діалогу й 
підтримки: форум-театр «Деокупація: відновлення і мотивація для 
повернення додому» (Запоріжжя, 13.08.2024); круглий стіл «Роль 
медіації в соціумі: від протистояння до порозуміння» (Запоріжжя, 
27.03.2024); дискусія «Вчителі, яких ми потребуємо для освіти, яку 
ми хочемо: мотивації вчителів та аналіз викликів» (Запоріжжя, 
28.11.2023); молодіжні ініціативи «Активна молодь Бердянщини & 
Цілі сталого розвитку» (Запоріжжя, 11.08.2023) та «Молодь 
Бердянщини: виклики деокупації» (Запоріжжя, 31.05.2023). Кожен 
із цих заходів — про підтримку молоді й викладачів, про стійкі 
громади і спільний шлях до повернення додому. 

На національних і міжнародних майданчиках Ольга Іванівна 
послідовно представляє досвід переміщеного університету — 
спокійно, аргументовано, з чіткою громадянською позицією. Її 
виступи — про те, як зберігати спільноту, академічну свободу та 
якість освіти під час війни; про виклики, що стоять перед БДПУ, і 
рішення, які працюють. Серед ключових майданчиків її публічної 
активності — Міжнародна наукова конференція «Supporting the 
social inclusion of children and young people with intellectual and 
developmental disabilities: the importance of the interdisciplinary 
approach» (Варшава, Польща, 21–22.03.2024); саміт W4UA — World 
for Ukraine (Жешув, Польща, 28–29.09.2023); зустріч Програми 
підтримки переміщених викладачів України за участю Олександри 
Вакру (Офіс American Councils в Україні, 04.07.2023); Міжнародна 
наукова конференція «Подолання війни – правові та економічні 
перспективи вільної України» (Бізнес-школа Вісбадена, Німеччина, 
10.06.2022); вебінар «Досвід переміщення закладів вищої освіти в 
умовах війни. Частина 4» (програма ім. Фулбрайта, 01.06.2022); 
Національний круглий стіл «Українські ЗВО під час війни: історії 
очевидців, думки лідерів, роздуми про майбутнє» (20.05.2022). 
Вона також неодноразово представляла БДПУ на Міжнародній 
виставці навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні», 
послідовно вибудовуючи партнерства та посилюючи видимість 
університету в Україні та за її межами. 
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За цією мозаїкою фактів — одна логіка: університет як 
спільнота довіри, рівних можливостей і вимогливої якості. Ольга 
Іванівна зшиває ідеї з рішеннями, а рішення — із щоденною 
практикою, аби наука й освіта звучали в унісон із часом і потребами 
країни. 

Самовіддана праця вченої, компетентного педагога, 
високопрофесійної проректорки й мудрої наставниці не 
залишилася непоміченою. Її внесок відзначено низкою почесних 
нагород: Нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2005); 
Нагрудним знаком «А. С. Макаренка» (2009); грамотами ректора 
БДПУ (2009, 2014, 2015) та Почесною грамотою БДПУ (2016); 
Грамотою Національної академії педагогічних наук України (2012) і 
Почесною грамотою НАПН України (2018); Подякою міського 
голови (2016); Почесною грамотою Кабінету Міністрів України 
(2017); Почесною грамотою Запорізької обласної ради (2019); 
медаллю «За вагомий внесок у розвиток міста Бердянська» (2019); 
Почесною грамотою Бердянської районної державної адміністрації 
(2023). 

Ольга Іванівна Гуренко користується заслуженою повагою та 
авторитетом серед викладачів, співробітників і студентів, колег-
фахівців в Україні та за її межами. Її щоденна, напружена й 
системна праця свідчить про високий професіоналізм і невичерпну 
працелюбність; її людяність, стратегічне мислення та велика любов 
до людей — цінність, яку відчуває кожен, хто з нею працює. Вона — 
джерело натхнення для команди БДПУ, людина, на яку можна 
покластися, і лідерка, яка перетворює цінності на дію. 

 
 
 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Шановна Ольго Іванівно! 
Прийміть найщиріші вітання з ювілеєм. Нехай здоров’я буде 

міцним, як коріння дерева, що витримало вітри. Нехай у домі 
панують злагода й тепло, а праця приносить радість і видимі плоди. 
Бажаємо мирного неба, натхнення, вірних однодумців поруч і 
нових професійних звершень. Хай здійснюються добрі задуми, хай 
зростає авторитет і сила університетської спільноти, а мить 
повернення до рідного Бердянська — до берегів Азову і стін альма-
матер — наближається з кожним днем. Будьте щасливі! 

 
 

  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

ВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ! 

 
 Прийміть найщиріші й 

найтепліші вітання з нагоди 
Вашого ювілею! 

 
Ваш життєвий та професійний 

шлях — це приклад невтомної праці, 
високої відповідальності й відданості 
університету.  

Уже багато років Ви є надійним 
плечем і мудрим порадником для 
всієї спільноти Бердянського 
державного педагогічного 
університету. 

Ваша врівноваженість, стратегічне бачення, здатність 
приймати виважені рішення та водночас залишатися надзвичайно 
чуйною й уважною до людей — це ті риси, які цінуємо й шануємо. 

Ви пройшли поряд із університетом непрості часи, 
допомагаючи йому залишатися сильним, розвиватися й рухатися 
вперед. У ці роки Ви не лише допомагали оберігати стабільність, а й 
ставали рушієм нових ідей, відкривали можливості для колег і 
студентів, підтримували кожного, хто цього потребував. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, внутрішньої гармонії, ще 
більшого натхнення та радості від зробленого. Хай поруч завжди 
будуть надійні люди й віддані однодумці, а кожен новий день дарує 
Вам відчуття повноти життя й гордості за пройдений шлях. 

Упевнений, що попереду на Вас чекає ще чимало 
професійних здобутків і особистих перемог, бо Ваша енергія, 
мудрість і любов до справи надихають нас усіх. 

З нагоди ювілею щиро зичу Вам міцного здоров’я та 
довголіття, творчого натхнення. Нехай нива Вашого життя щедро 
рясніє новими звершеннями, посіяне добро множиться сторицею, а 
доля буде прихильною на многії та благії літа! 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 Шановна Ольго Іванівно! 
 

Вітаю Вас із днем народження! 
Разом ми пройшли чималий шлях – 

шлях планування і спільних зусиль, 
невизначеності і подолання викликів, 
утвердження наших цінностей та досягнення 
важливих цілей. Ваша мудрість, 
відповідальність і людяність гармонійно 
поєднуються з атмосферою університетської 
родини. Ваша відкритість до нового, 
прогресивні погляди та здатність йти в ногу з 
часом надихають на розвиток і досягнення 
спільних цілей. 

Вірю, що попереду – нові здобутки, нові звершення і нові 
перемоги. 

Від усього серця бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, гармонії та благополуччя у родині. Хай кожен день дарує 
радість від зробленого, тепло людської вдячності й віру у власні 
сили. У професійній сфері зичу нових успіхів, натхнення й 
заслуженого визнання, а в особистому житті – любові, миру й 
щастя. 
 

З повагою, Ганна АЛЕКСАНДРОВА 
 



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

     
 Шановна Ольго Іванівно! 

 
Прийміть найщиріші вітання з нагоди 

Вашого ювілею! 
У цей особливий день дозвольте 

побажати Вам міцного здоров’я, життєвої 
енергії, невичерпної наснаги, родинного 
тепла та щирої любові від близьких. 

Ваш професіоналізм, мудрість та 
відданість справі стали прикладом для колег 
і студентів, здобули Вам заслужений 
авторитет і глибоку повагу. Ви є тією 
людиною, яка вміє об’єднувати, надихати й 
підтримувати, даруючи всім навколо доброту 
та щирість. 

Нехай подальший життєвий і професійний шлях буде 
щедрим на нові здобутки та перемоги, а доля дарує лише приємні 
події й радісні миті. Хай Господь благословляє Вас на многії й благії 
літа! 

 
З повагою та найкращими побажаннями,  

проректорка з наукової роботи Яна Сичікова 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 Шановна Ольго Іванівно! 

 
Вітаючи Вас із ювілеєм, пригадую 

славну історію нашої співпраці, яка триває 

ще з минулого тисячоліття 😊 (знаю, що 
смайлики незвичні для такого серйозного 
видання на пошану ювіляра, але Ви ж мене 
теж знаєте). Тішусь, як Ви згадуєте ті часи, 
коли Ви були старостою групи, а я прийшов 

до цієї групи викладати 😊.  
А тепер серйозно: як літописець історії 

Бердянського державного педагогічного 
університету, я не можу уявити Вас без нього 
і його без Вас.  

Ви – насправді один із надійних стовпів, на яких тримається 
впевненість БДПУ у майбутньому. Тож тримайтесь і Ви!  

Наснаги, сил і сприятливих умов для продовження всіх 
сміливих і добрих починань!  
 

Щиро, Ігор Лиман 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 Шановна Ольго Іванівно! 
 

Від щирого серця вітаю Вас із ювілеєм. 
Це той день, коли слова народжуються самі, 
бо хочеться говорити від душі. Ви – людина, з 
якою легко працювати, на яку хочеться 
рівнятися, до якої завжди можна звернутися 
з будь-яким питанням і знати, що отримаєш 
мудру пораду і підтримку. Ви тонко 
відчуваєте людей, додаєте впевненості і 
задаєте ритм роботи, зберігаючи 
доброзичливість і повагу. Саме за це Вас 
щиро поважають колеги і з вдячністю 
згадують студенти. 

Дякую Вам за щоденну роботу, за чесність і принциповість, за 
людське ставлення і теплоту, яка відчувається навіть у найменших 
дрібницях. Ви тримаєте високу планку професійності, гуртуєте 
колектив і даєте кожному відчуття значущості. Це велика цінність 
для нашого університету і для кожного, хто має щастя працювати 
поруч із Вами. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, миру і спокою, радості від 
життя і від звичайних буднів, тепла рідних і надійних друзів поруч. 
Хай мрії збуваються, хай щодня з’являються нові приводи для 
усмішки, хай усе задумане втілюється. І нехай кожен наступний рік 
приносить Вам не лише нові здобутки, а й відчуття щастя і 
задоволення від зробленого. 
 

З великою повагою і найкращими побажаннями, Віталій Лола, 
голова профкому первинної профспілкової організації 

 Бердянського державного педагогічного університету 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
Шановна Ольго Іванівно! 

 
Від щирого серця колектив відділу соціально-гуманітарної та 

виховної роботи вітає Вас із Днем народження! 
У цей особливий день хочемо подякувати Вам за мудрість, 

професіоналізм і доброзичливість, які Ви щодня даруєте колегам та 
студентам. Ваша підтримка, відкрите серце й уміння знаходити 
правильне слово надихають нас працювати з натхненням і вірою в 
хороші результати. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, душевної рівноваги та 
гармонії у всьому. Нехай у Вашому житті завжди панує радість, а 
поруч будуть щирі люди, які цінують і поважають Вас. Хай кожен 
новий рік відкриває перед Вами цікаві перспективи, приносить 
яскраві ідеї, професійні перемоги й особисті щасливі миті. 

Зичимо, щоб Ваша енергія, мудрість і натхнення 
продовжували вести нас до нових звершень і досягнень. 
 

З найкращими побажаннями та глибокою повагою, 
колектив відділу соціально-гуманітарної та виховної роботи 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
Шановна Ольго Іванівно! 

 
З великою шаною і повагою від щирого серця вітаємо вас з 

ювілейним днем народження! Ми працюємо з Вами пліч-о-пліч 
вже дуже багато років, колись ви теж були частинкою наукового, і 
ми, як ніхто, знаємо Вашу працьовитість, порядність, закоханість у 
свою справу, уважність до дрібниць в роботі та вміння дружити 
поза нею. 

Бажаємо Вам, дорога ювілярко, щоб у житті завжди було 
всього вдосталь і навіть більше: миру, здоров’я, щастя, сили, енергії, 
добробуту, натхнення, сонячних днів, посмішок, яскравих вражень, 
доброзичливих людей навколо, надійних друзів, геніальних ідей, 
плідних і змістовних пар, людської шани, мудрості, везіння! А 
головне: щоб у потрібну мить у Вас було те, що потрібно! Хай 
збуваються мрії, реалізуються плани, здійснюються задуми! Нехай 
чудовий пазл Вашого життя складається тільки зі шматочків щастя 
і трансформується в загальну картину радості й успіху! 
 

З повагою, Ваш науковий відділ 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

   

Шановна Ольго Іванівно! 
 

Вітаємо Вас із ювілеєм!  
Цей день — чудова нагода сказати слова щирої вдячності та 

захоплення. Ви для нас не лише колега, а й справжній наставник, 
приклад мудрості та виваженості. Ваш професіоналізм, стратегічне 
бачення й щоденна підтримка створюють відчуття надійності та 
впевненості у спільній справі. Завдяки Вашій наполегливості й 
щирій відданості роботі університет впевнено крокує вперед, а для 
нас Ви завжди залишаєтесь тим надійним плечем, на яке можна 
опертися. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, гармонії 
й тепла в серці. Хай поряд завжди будуть надійні люди, хай кожен 
день приносить радість, а нові проєкти й починання дають відчуття 
задоволення від зробленого. 

 
З найкращими побажаннями —  

начальник навчального відділу БДПУ Ольга Шубіна та 
колектив відділу 



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
Шановна Ольго Іванівно! 

 

Від імені студентської ради щиро вітаємо Вас із прекрасним 

святом – ювілеєм! 

Цей день є особливим не лише для Вас, а й для всієї нашої 

університетської родини. Адже саме Ви щодня докладаєте сил, щоб 

навчальний заклад розвивався, ставав сучасним і комфортним для 

студентів. Ми бачимо, як Ваша невтомна праця, відданість справі та 

щире ставлення до людей творять довкола доброзичливу 

атмосферу, у якій хочеться навчатися й розвиватися. 

Ви для нас – приклад мудрості та відповідальності. У будь-

якій ситуації Ви завжди готові підтримати усіх і кожного. Ми щиро 

вдячні Вам за те, що завжди відкриті до діалогу та співпраці, за 

Вашу щирість і небайдужість. 

У день Вашого ювілею хочемо побажати міцного здоров’я, 

гармонії й щастя. Хай у Вашому домі завжди панує тепло й любов, а 

в душі – спокій і натхнення. Нехай кожен день дарує нові сили для 

звершень, а всі Ваші починання приносять лише радість і вдячність 

від тих, для кого Ви працюєте. Бажаємо, щоб доля щедро 

нагороджувала Вас добрими людьми та щасливими моментами. 

Ми пишаємося тим, що маємо можливість працювати й 

навчатися поруч із Вами. 

 

З найщирішими побажаннями та глибокою вдячністю, 

студентська рада БДПУ 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілейного 
Дня народження! З великою повагою висловлюємо вдячність за 
Вашу відданість справі, професіоналізм та вагомий внесок у 
розбудову освіти й науки. Ви вмієте поєднувати мудрість і 
цілеспрямованість, доброзичливість і людяність, силу характеру й 
душевну теплоту. Саме ці якості роблять Вас справжнім взірцем 
керівника, педагога та науковця, людиною, яка надихає прикладом 
і вселяє віру у власні сили. 

Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, родинного тепла й добробуту. Нехай кожен новий день буде 
наповнений радістю, гармонією та щирими усмішками, нехай 
збуваються всі Ваші мрії, а життя дарує приємні сюрпризи, 
вдячність людей і щасливі моменти поруч із близькими. Хай цей 
ювілей стане ще однією яскравою віхою на шляху нових перемог і 
звершень! 
 

З найкращими побажаннями, Рада молодих учених  
Бердянського державного педагогічного університету 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 

Шановна  Ольго Іванівно! 

 

У цей святковий день прийміть найщиріші вітання та 

побажання від колективу бібліотеки!!! 

Нехай Ваш День народження розпочнеться з теплих обіймів, 

щирих слів та приємних сюрпризів! 

Ви є джерелом натхнення для всіх нас завдяки Вашій енергії, 

мудрості та незмінній підтримці. Ваш професіоналізм, людяність та 

вміння знаходити правильні рішення надихають нас щодня. 

Бажаємо Вам невичерпної енергії для реалізації нових 

проєктів, стабільного процвітання та гармонії в особистому житті. 

Здоров’я, щастя, любові та тепла у рідному колі. Нехай кожен день 

наповнюється успіхами, теплом та радістю, а поруч завжди будуть 

надійні люди та щасливі моменти. 

 

Колектив бібліотеки БДПУ 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Факультет дошкільної, спеціальної та соціальної освіти щиро 
і сердечно вітає Вас із ювілеєм! 

Ця дата світиться не цифрами, а змістом, дорогами, 
пройденими вірно й гідно, людьми, яким Ви стали опорою, 
рішеннями, у яких поєднали мудрість і далекоглядність. Від 
першого кроку студентки БДПУ до високої місії першої 
проректорки – Ваша траєкторія рівна і ясна, мов стежка освітлена 
внутрішнім світлом. 

Сьогодні ми говоримо про Вас словами вдячності і пошани. У 
Вашій постаті гармонійно звучать точність думки і жіноча 
делікатність, вимогливість і людяність, уміння слухати й уміння 
вести. Ви вчите нас тримати рівновагу, коли хвилюється час, 
берегти гідність, коли випробування затягують у вир, плекати 
професійність, коли так легко спокуситися поспіхом. 

Ми бережемо теплі моменти співпраці: нарада, що 
завершується ясним рішенням, розмова, де одне Ваше влучне слово 
обертається ключем до дій. І кожного разу поряд з Вами 
відчувається тиха сила, спокійний тон, тверда логіка, відкрите 
серце. 

Нехай здоров’я буде міцним як коріння дерева, що витримало 
вітри, нехай у домі панують злагода і тепло, нехай праця приносить 
радість, а щоденна рутина обертається на видимі плоди. Хай у 
Вашому серці довго триває весна натхнення, а довкола завжди 
знаходяться люди, які підсилюють і бережуть. 

Ми з доброю надією дивимося вперед, там дозрівають нові 
проєкти, там з’являються імена студентів, які колись назвуть Вас 
своєю наставницею, там чекає мить, коли мир поверне нас до 
рідного Бердянська, до берегів Азову і стін університету, де кожен 
крок знову лунатиме радісно й упевнено. 

Прийміть наше щире захоплення і вдячність за 
професіоналізм, красу вчинків і щедрість серця. Хай цей ювілей 
стане сходинкою до ще вищих горизонтів, а шлях уперед буде 
ясним як ранок після бурі, теплим як усмішка тих, хто поруч. 

 
З повагою і шаною, 

деканат факультету дошкільної, спеціальної  
та соціальної освіти  

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею від 
колективу кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 
Бердянського державного педагогічного університету! 

Ваша багаторічна самовіддана праця є вагомим внеском у 
розвиток вітчизняної науки та освіти. Як висококваліфікований 
науковець, мудрий наставник і талановитий педагог, Ви здобули 
заслужений авторитет серед колег та студентів. Завдяки Вашій 
професійності, глибоким науковим пошукам і виваженим 
управлінським рішенням кафедра має стабільний розвиток і високі 
наукові здобутки. 

Ваша наукова діяльність нагадує справжній експеримент 
успіху, де формулою результату є працьовитість, професіоналізм і 
щире служіння науці. Ви не лише відкриваєте нові знання, а й 
створюєте умови для їх поширення, формуючи наукову школу та 
надихаючи колег на високі досягнення. 

У цей святковий день дозвольте висловити науково-урочисту 
гіпотезу: якщо професор Ольга Іванівна розпочинає новий 
професійно-науковий етап, то він неминуче супроводжується 
появою нових ідей, реалізацією вагомих дослідницьких проєктів, 
формуванням інноваційних підходів, а також підготовкою 
молодих учених, здатних продовжувати й розвивати 
започатковані наукові традиції. 

Бажаємо Вам, вельмишановна Ольго Іванівно, міцного 
здоров’я, невичерпної енергії та творчого натхнення для реалізації 
всіх наукових задумів. Хай кожен новий розділ Вашої професійної 
біографії підтверджує цю гіпотезу та приносить вагомі наукові 
результати і заслужене визнання! 
 

З глибокою повагою, 
колектив кафедри соціальної роботи 

та інклюзивної освіти 
Бердянського державного  

педагогічного університету 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Шановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею від 
усього колективу кафедри прикладної психології та логопедії. Ви – 
не просто керівник, а людина, з якою хочеться працювати, 
радитися, вчитися і навіть просто поговорити. Ваша мудрість і 
вимогливість завжди поєднані з людяністю, добротою і здатністю 
підтримати. Це той рідкісний баланс, який викликає справжню 
повагу й щиру вдячність. Своїм прикладом Ви надихаєте нас 
працювати на результат, поєднувати професіоналізм із людяністю, 
силу з добротою. 

У цей урочистий день хочемо побажати Вам не лише міцного 
здоров’я та професійних звершень, а й спокою душі, радості від 
маленьких щоденних моментів, нових відкриттів і щастя, яке 
завжди буде поруч. Нехай світло, яке Ви даруєте іншим, 
повертається до Вас у тисячі разів більшому вимірі, а цей ювілей 
стане лише однією з багатьох світлих дат у Вашому житті, 
сповненому досягнень і щасливих моментів. 
 

З повагою і щирістю –  
колектив кафедри прикладної психології  

та логопедії 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Вельмишановна Ольга Іванівна, 
 

щиро вітаємо Вас із ювілейним Днем народження! 
 

В університеті Ви знані як компетентний педагог, людина із 
почуттям високої відповідальності, здатна у складних ситуаціях 
знаходити правильні рішення. Бути там, де потрібні принциповість, 
вміння виявити ініціативу і доброзичливість – Ваша життєва 
позиція. Притаманні Вам порядність та цілеспрямованість є 
прикладом для тих, хто знаходиться поруч з Вами. 

Щиро бажаємо, щоб доля на довгі літа була щедрою на успіхи, 
здоров’я, добробут. Нехай прагнення творити добро ніколи не 
залишає Вас, а невичерпне джерело життєвої наснаги повниться 
радістю, задоволенням від життя, щирою вдячністю людей за Ваші 
добрі справи! 

Ми зичим Вам, щоб доля дарувала 
Осіннім сонцем лагідне тепло, 
Щоб Ваша молода душа співала, 
А для печалі місця не було. 
Бажаємо, щоб кожне починання 
Було успішно втілене в життя, 
Нехай людська повага та визнання 
Крокують з Вами поруч в майбуття! 
Любові Вам і злагоди в родині, 
Не знати смутку, туги і біди, 
Хай прибуває щедро Вам щоднини 
Із сонця й вітру, із роси й води! 

 
Пишаємося, що багато років тому наша кафедра була 

причетна до Вашого, Ольго Іванівно, професійного становлення, 
перших кроків у науці.  

 
З повагою, колектив кафедри  

дошкільної освіти  
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
Шановна Ольго Іванівно! 

 
Колектив кафедри іноземних мов і методики викладання від 

щирого серця вітає Вас із ювілеєм! 
Ми пишаємось тим, що працюємо поруч з Вами. Ваша 

невтомна працездатність, вміння з гідністю долати будь-які 
труднощі і завжди високо тримати голову викликають у нас 
справжнє захоплення. 

Ви дивовижним чином поєднуєте жіночну витонченість із 
незламною силою духу, демонструючи нам усім справжній приклад 
професійності та стійкості. Для нас Ви є втіленням тих найкращих 
якостей, якими пишається наш університет – професіоналізму, 
мудрості та незламності. 

Бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії та нових 
творчих звершень. Нехай кожен день приносить радість від 
улюбленої справи, а поруч завжди будуть люди, які цінують і 
поважають Вас. 

 
Із глибокою повагою та найтеплішими побажаннями, 

колектив кафедри іноземних мов та методики викладання 
Бердянського державного педагогічного університету 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Шановна Ольго Іванівно! 

 

Колектив кафедри української мови та журналістики щиро 

вітає Вас із Днем народження! 

Ваша відданість, професіоналізм та невтомна праця є 

надзвичайно цінними для розвитку нашого університету. Ми 

високо цінуємо Ваші лідерські якості, стратегічне бачення та 

вагомий внесок у забезпечення ефективної освітньої та наукової 

діяльності. 

Бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії, 

натхнення та нових успіхів у Вашій відповідальній і почесній 

роботі. Нехай кожен день буде наповнений радістю, теплом та 

гармонією, а всі Ваші починання знаходять успішну реалізацію. 

Зичимо Вам особистого щастя, благополуччя, миру та добра! 

 

  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Шановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого Дня 
народження! Ваша багатогранна діяльність як першої проректорки 
університету, доктора педагогічних наук і натхненної дослідниці 
сучасних тенденцій у розвитку вищої школи є прикладом 
відданості науці, освіті та справі виховання нових поколінь. 

Ви поєднуєте високу професійність і людську щирість, 
мудрість науковця і тепло берегині родинного вогнища. Нехай 
Ваша сім’я – чоловік і діти – завжди будуть джерелом підтримки та 
радості. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, життєвої енергії, 
невичерпного оптимізму, нових творчих і наукових звершень. 
Нехай любов до народної пісні надихає Вас і надалі, наповнює 
серце гармонією і світлом. 

Хай кожен день дарує радість, визнання й теплі усмішки від 
колег, друзів та близьких! 

 
 

З повагою та найкращими побажаннями –  
колектив кафедри української та зарубіжної літератури і 

порівняльного літературознавства 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 

Шановна Ольга Іванівна! 

 

Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, мирного неба, 

невичерпної енергії, сімейного щастя і благополуччя, довгих років 

життя! 

Нехай кожен день Вашої напруженої роботи в цей 

надскладний для країни час приносить позитивні результати і 

сприяє успішній діяльності нашого університету на благо народу 

України! 

Зичимо Вам родинного тепла, міцної підтримки колег та 

друзів, упевненого руху вперед і непохитної віри в нашу велику 

перемогу! 

 

Кафедра правознавства БДПУ 

 

  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Вельмишановна Ольго Іванівно, 
прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею! 

 
У цей день хочемо висловити Вам глибоку повагу та 

надзвичайну вдячність за багаторічну самовіддану працю, високий 
професіоналізм і вагомий внесок у розвиток освіти та науки. Ви – 
справжня лідерка, яка вміє надихати, підтримувати й згуртовувати 
колег, бути провідницею змін і новаторських ідей щодо 
вдосконалення організації освітнього процесу в університеті.   

Ваша діяльність з підготовки майбутніх фахівців у сфері 
спеціальної освіти стала прикладом гуманізму, чуйності й щирої 
турботи про кожну дитину. Завдяки Вашій наполегливості, 
стратегічному мисленню та вірі в людей інклюзивна практика 
набуває нових форм, відкриваючи дітям рівні можливості для 
розвитку й успіху. 

Ми безмежно вдячні Вам за щоденні цінні поради, мудрі 
настанови й натхнення, якими Ви щедро ділитеся, допомагаючи 
зростати та вдосконалюватися своїм здобувачам, колегам і 
молодим науковцям. 

Ольго Іванівно, бажаємо Вам невичерпного натхнення, 
міцного здоров’я, родинного тепла й затишку, підтримки 
однодумців і нових професійних звершень. Нехай кожен день 
приносить гордість за досягнення, радість спілкування з колегами 
та студентством і щастя від усвідомлення зробленого добра. 

 
З повагою, колектив  

факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілейного Дня 
народження! 

Ця подія — чудова нагода висловити нашу глибоку повагу й 
вдячність за Вашу невтомну працю, професіоналізм та натхнення, 
яким Ви щедро ділитеся з нами щодня. 

Ви — справжній приклад мудрого керівника, відданого 
науковця й педагога, який уміє поєднувати вимогливість із 
підтримкою, стратегічне бачення з людяністю та доброзичливістю. 
Ваша енергія надихає, Ваші поради допомагають, а Ваш приклад 
згуртовує нас у єдину команду, університетську спільноту. 

Ольго Іванівно, щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, 
родинного затишку, гармонії та радості; щоб кожен новий день 
приносив задоволення від зробленого і впевненість у майбутніх 
здобутках. Хай у житті буде багато світла, любові та тепла від 
близьких і колег, а мрії здійснюються легко й красиво! 

 
З повагою, колектив кафедри початкової освіти 

 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
Вельмишановна Ольго Іванівно! 

 
Прийміть найщиріші вітання з ювілейним днем народження! 

 
Хай Ваше життя буде щедрим на здоров’я і щастя, усмішки і 

повагу, а також на дива, любов і затишок, тепло і гармонію. Ви є 
для нас прикладом безмежної відданості своїй справі, унікальної 
працездатності, інтелігентності, принциповості, міцності та 
незламності! Бажаємо Вам і надалі гармонійно поєднувати в собі 
жіночу мудрість, сильну волю, інтуїцію, високопрофесійний підхід 
до справи, уміння приймати складні рішення та втілювати в життя 
інноваційні проєкти. Щиро вдячні Вам за талант не лише 
генерувати креативні ідеї, а й ефективно втілювати їх, 
організовувати та надихати на співпрацю колег-науковців і молоде 
покоління. Ваша праця має надзвичайну цінність, а внесок у 
розвиток української науки та освіти – глибокий і вагомий! 
Бажаємо Вам сили й натхнення для подальших звершень, щоб з 
успіхом рухатися до нових висот вже на європейській арені! 

У нашому бурхливому світі завжди знаходьте час для 
справжнього: спокійної чашки кави на світанку і чаю ввечері в колі 
близьких, несподіваних розмов і безцінних моментів із рідними. 
Живіть так, як хочеться Вашій душі, будьте «в моменті», і нехай усе, 
що Ви робите, приносить справжнє задоволення і радість! 

Миру, перемоги і перемог!!! 
 

З глибокою повагою, 
 колектив кафедри педагогіки 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть щирі витання з нагоди ювілейного дня 
народження!  

Упродовж багатьох років нас єднає спільна праця, незмінні 
доброзичливі стосунки, взаємопідтримка та взаємодопомога. Ви – 
яскравий приклад виняткової працездатності та жіночої чарівності. 
Ваш професіоналізм і наполегливість у досягненні мети, чуйність у 
взаєминах з колегами сприяють злагодженій та комфортній роботі 
всього колективу нашого університету. Поважаємо й цінуємо 
притаманні Вам силу духу, управлінські якості, порядність і 
людяність. 

Ольго Іванівно, від усього серця бажаємо Вам міцного 
здоров’я та життєвої наснаги, професійних успіхів та особистих 
досягнень, сімейного щастя, злагоди та добробуту у Вашій оселі! 
Нехай здійсняться всі найзаповітніші мрії, а будь-які повороти долі 
завжди відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив! Щастя 
Вам, радості, добра й нових творчих успіхів!  
 

З повагою, колектив кафедри психології 
 
  



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

 
Шановна Ольго Іванівно! 

 
Колектив факультету фізичної культури, спорту та здоров’я 

людини щиро вітає Вас із прекрасним ювілеєм – 50-річчям! 
Ваша багаторічна плідна діяльність як ученого, педагога і 

першого проректора Бердянського державного педагогічного 
університету є зразком відданості справі, високого професіоналізму 
та безмежної любові до науки й освіти. Ваша енергія, мудрість і 
стратегічне бачення сприяють розвитку університету, формуванню 
нових наукових шкіл та зростанню молодих науковців. 

Щиро дякуємо Вам за підтримку факультету, сприяння 
нашим ініціативам та натхнення, яке Ви даруєте всім, хто має 
щастя з Вами працювати. 

У цей святковий день від усього серця бажаємо міцного 
здоров’я, невичерпної життєвої енергії, нових творчих здобутків, 
сімейного затишку та благополуччя. Нехай кожен новий день буде 
сповнений радості, а всі Ваші добрі справи повертаються вдячністю 
і повагою! 
 

З найкращими побажаннями та глибокою повагою – 
колектив факультету фізичної культури,  

спорту та здоров’я людини 
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Хореографи БДПУ щиро вітають з ювілеєм  
вельмишановну Ольгу Іванівну Гуренко! 

 
Наші вітання сповненні теплими спогадами та відчуттям 

захоплення від Вас як людини, яка пройшла вражаючий шлях від 
студентки БДПУ до першої проректорки. 

Олена Мартиненко (доцентка кафедри, заслужена 
працівниця культури України): «Пам’ятаю Вас ще студенткою – 
тендітною дівчиною з карими очима, яка завжди була 
відповідальною, щирою й україномовною! Ви співали в 
«Хуртовині», впевнено виконували обов’язки куратора й вже тоді 
мріяли про наукову діяльність. Пройшли роки і Ви, як перша 
проректорка, вразили мене під час нашої розмови про зміст ОПП 
«Хореографія» своїми знаннями про графічні записи хороводів. То 
дійсно було неочікувано і дивовижно... Через стільки років 
памʼятати інформацію, отриману в студентські роки під час 
вивчення факультативного курсу «Ритміка та хореографія». Я 
вдячна Вам за Ваш професіоналізм, за Ваш патріотизм до БДПУ, за 
влучні поради, за щирі розмови, за ваші 24*7 бути на звʼязку...». 

Тетяна Фурманова (старша викладачка кафедри, завідувачка 
відділом освіти Бердянської міської ради): «Ваше натхнення – 
Азовське море, рідне узбережжя й магія Дальньої коси. У 
вишиванці Ви виглядаєте, як справжня українка, і ми неодноразово 
між собою шуткували, що за мить Ви доєднаєтесь до наших 
студентів і затанцюєте «Козачок» чи запальний «Гопак»… 
Пам’ятаю початок Вашого науково-педагогічного шляху... і 
передзахист вашої дисертації на кафедрі дошкільного виховання: 
впевнено, чітко, цікаво! Хто б міг подумати, що молода, амбітна 
аспірантка стане рушійною силою процвітання університету та долі 
стількох спеціальностей». 

Юлія Тараненко (завідувачка кафедри хореографії та 
фітнесу): «Я працюю в університеті 17 років, і всі ці роки знаю Вас 
як розумну, професійну, гармонійну й яскраву особистість. Ви – 
Людина з великої літери, з сильним характером, високими 
моральними якостям і щирою любов’ю до справи! Найбільш 
вразило мене те, як під час акредитації освітньо-професійної 
програми «Середня освіта (Хореографія). Фітнес», Ви легкою 
«танцювальною ходою», за якою я ледь встигала, презентували 
матеріально-технічну базу БДПУ експертам у прямому етері ZOOM. 
І вже багато років весь університет рухається в ритмі Ваших 
впевнених, цілеспрямованих кроків». 

Для Наталі Кривунь (старша викладачка кафедри, 
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заступниця декана з виховної роботи ФФКСЗЛ) Ви асоціюєтесь з 
силою й м’якістю водночас. Для неї Ви спокійна, впевнена й 
цілеспрямована, людина, яка є не лише керівником, а й 
наставником, що завжди поруч, допомагає, підтримує і надає 
поради. 

Молода викладачка Дарʼя Жужура, яка працює на кафедрі 
лише два роки вражена глибиною Ваших знань, навіть у 
найдрібніших деталях освітньо-професійних програм 
хореографічних спеціальностей. Для неї Ви – енергійна, незалежна 
і жіночна постать, яка знає відповіді на всі професійні питання. 

Чоловіки кафедри Дмитро Ільїн й Олег Бажаров вважають: 
«Як людина, яка народилася під знаком Терези, Ви майстерно 
демонструєте рівновагу в усьому: у рішеннях, у керівництві, у 
ставленні до людей. Бажаємо, щоб Ваше життя було як гарний 
танець: із легкими па, несподіваними піруетами та яскравими 
фіналами з гучними аплодисментами». 

 
Дорога Ольго Іванівно, вітаємо Вас і бажаємо, щоб 

життя дарувало Вам безмежну гармонію, здоров’я було міцним, 
а кожен новий день зустрічав Вас вдячними усмішками 
студентів і щирою пошаною тих, хто йде поруч. Хай Ваші мрії, 
мов весняні сади, розквітають рясним цвітом, а дорога, якою Ви 
крокуєте, буде освітлена світлом добра й натхнення! 

 
З найглибшою повагою, кафедра хореографії та фітнесу БДПУ 
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Факультет фізико-математичної, комп’ютерної та 
технологічної освіти вітає шановну 

ОЛЬГУ ІВАНІВНУ 
із ювілейним днем народження!!! 

 
Добре знаємо й шануємо Вас за нелегку, але дуже потрібну 

майбутнім поколінням педагогів сумлінну працю. Ви, як ніхто 
інший, умієте переконати, підтримати, надати слушну пораду 
молодим науковцям! 

Свій ювілей Ви зустрічаєте в розквіті творчих сил, з багатим 
життєвим досвідом. Сумлінною працею, високим 
професіоналізмом, талантом і мудрістю умілого керівника, 
почуттям відповідальності Ви заслужили глибоку повагу серед 
колег.  

Зичимо міцного здоров’я, великого особистого щастя, 
творчого натхнення, родинної злагоди, домашнього затишку. Хай у 
Ваших задумах завжди буде мудрість, на роботі – підтримка, 
вдома – увага, у серці – світло від людської вдячності.  

Ольго Іванівно! Нехай Ваш життєвий полудень стане 
зоряним часом великих справ, заслужених успіхів, втілених мрій. 
Хай розуміння, підтримка друзів і колег завжди йдуть поруч, а 
життєва фортуна супроводжує й надихає Вас на розбудову сучасної 
вищої освіти.  
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Шановна Ольга Іванівна! 
 

Від імені колективу кафедри фізики, математики та методики 
навчання  

щиро вітаємо Вас з ювілеєм! 
 

Цей особливий день дає нам чудову нагоду висловити 
глибоку повагу та щиру вдячність за Ваш неоціненний внесок у 
розвиток освітньої справи та майбутнє нашого університету. Ваш 
професіоналізм, відданість педагогічній діяльності, організаційні й 
управлінські здібності, наукові здобутки та невтомна праця 
протягом багатьох років є яскравим прикладом для всіх нас. Ваш 
професійний шлях від асистента до першого проректора 
університету є яскравим прикладом цілеспрямованості, 
наполегливості та відданості освітній справі. Кожен етап Вашої 
кар’єри відзначається високим професіоналізмом, прагненням до 
досконалості, підкреслює глибину і багатогранність особистості. 
Упровадження інновацій у практику підготовки соціальних 
педагогів і працівників, інклюзивні підходи у сучасній освіті, 
актуальні питання модернізації вітчизняної системи вищої освіти, 
управління освітнім закладом, підвищення якості освіти в 
університеті у контексті європейських вимог – далеко не повний 
перелік питань, якими Ви опікуєтесь. Ваші міжнародні стадії 
збагачують університет світовим досвідом, а успішне залучення 
грантової підтримки відкриває нові можливості для розвитку 
наукових проектів. Активна громадська діяльність свідчить про 
Вашу небайдужість до суспільних процесів та прагнення змінити 
світ на краще. 

Ви завжди були не лише талановитим педагогом, але й 
мудрим наставником, який щедро ділиться своїми знаннями та 
досвідом з колегами і студентами. Здатність надихати інших на 
досягнення нових висот, підтримувати в складних моментах та 
радіти успіхам кожного робить Вас особливою людиною в нашому 
колективі. Ви є не лише талановитим педагогом і керівником, але й 
мудрою жінкою, яка вміє поєднувати професійні досягнення з 
турботою про найрідніших людей. Ваша особистість гармонійно 
поєднує високий професіоналізм із тонкою творчою натурою, де 
поетичне слово стає природним продовженням педагогічної 
майстерності. Цей баланс між кар’єрою та сімейним життям і 
творчістю є прикладом для наслідування. 

У цей святковий день бажаємо Вам міцного здоров’я, щастя, 
невичерпної енергії, творчого натхнення та нових професійних 
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звершень. Зичимо довгих років життя, Миру й достатку у Вашому 
домі, здійснення всіх найзаповітніших планів і задумів. Нехай 
кожен день приносить добрі новини, радість від улюбленої справи, 
а оточують Вас лише щирі люди та близькі серцю моменти. Нехай 
Ваша родина завжди буде джерелом сили та натхнення! 

 
З найкращими побажаннями та глибокою повагою, 

колектив кафедри фізики, математики 
та методики навчання 
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Шановна Ольга Іванівна! 

 

Прийміть щирі вітання і найкращі побажання з нагоди 

ювілейного дня народження! 

 

Фарбуйте повсякдення і побут яскравими кольорами, 

отримуйте насолоду від продуктивної діяльності! 

Надихайтеся молодістю та енергією від розумних студентів, 

життєвою мудрістю від поважних колег, душевною гармонією і 

внутрішньою рівновагою від морської гладі!  

Нехай невпинний рух вперед несе позитив в неосяжному 

радіусі, всі задуми й творчі плани набувають успішної реалізації! 

Міцного здоров’я і многая літа!!! 

 

З повагою, колектив кафедри  

професійної освіти та технологій 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

Від усього колективу кафедри комп’ютерних технологій та 
інформатики прийміть наші найщиріші вітання з нагоди Вашого 
ювілею! 

Ваша багаторічна віддана праця у сфері освіти й науки стала 
прикладом справжнього служіння своїй справі. Ви — не лише 
талановитий науковець і педагог, але й мудра наставниця, яка з 
великою любов’ю й терпінням формує покоління фахівців, 
відкриває їм шлях до знань, нових ідей та професійних звершень. 
Ваш досвід, авторитет і принциповість є для нас дороговказом, а 
Ваша доброзичливість та людяність створюють атмосферу довіри й 
взаємоповаги. 

Ми пишаємося тим, що Ви — образ мудрої жінки-науковця 
нашого університету, людина, яка вміло поєднує високий 
професіоналізм із відкритістю до інновацій, здатністю приймати 
сміливі рішення й водночас залишатися уважною до кожного 
колеги та студента. 

У цей святковий день бажаємо Вам міцного здоров’я, 
натхнення та невичерпної енергії. Нехай у Вашому домі завжди 
панують добробут, любов і злагода, нехай кожен новий день дарує 
тільки радість, гармонію та відчуття гордості за пройдений шлях. 
Нехай Ваші наукові здобутки примножуються, а Ваша мудрість і 
надалі буде світлом для наступних поколінь. 
 

З повагою, вдячністю та найкращими побажаннями — 
колектив кафедри комп’ютерних технологій та інформатики 
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Шановна Ольга Іванівно! 

 
Щиро вітаємо Вас із ювілейним Днем народження! 
Важко переоцінити Ваш внесок у розвиток Бердянського 

державного педагогічного університету. Ваші наукові інтереси 
щодо професійної підготовки соціальних педагогів і працівників в 
умовах полікультурного суспільства та особливості запровадження 
полікультурної й інклюзивної освіти в Україні мають неймовірно 
високі досягнення, численні здобутки та перемоги, якими 
Запорізький національний університет пишається. Адже вони 
неодноразово ставали підґрунтям для спільних проєктів із нашим 
вишем. Наш університет пишається цим плідним партнерством: ці 
напрацювання – наша гордість!  

Ви – поважна науковиця, талановитий педагог, професіонал 
своєї справи, людина невпинного життєвого оптимізму! Це честь 
для нас спільно з Вами розвивати науку, виховувати молоде 
покоління, реалізовувати креативні ідеї та втілювати актуальні 
напрацювання. Радіємо Вашим здобуткам і досягненням! 

Ваша відповідальність, працелюбність, відданість улюбленій 
справі, мудрість та оптимізм викликають велику повагу з боку 
нашого науково-педагогічного колективу. Бажаємо Вам міцного 
здоров’я, сімейного затишку, плідної праці, нових наукових 
звершень і добрих справ! Добробуту, миру, щедрої долі, щастя в 
житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, здійснення 
заповітних мрій і сподівань. Хай Вас підтримують і надихають рідні 
люди, розуміють і допомагають колеги, оминають негаразди і 
непорозуміння. 

Гарного святкового настрою Вам, значних досягнень у 
науковій та педагогічній роботі і надалі! Нехай збуваються всі Ваші 
плани та мрії, життя буде сповнене добра, любові і щастя, а поряд 
завжди будуть ті, хто і Вас щодня надихатиме, даруватиме Вам 
наснагу та прагнення до підкорення нових висот! 
 

З повагою – колектив  
Запорізького національного університету 

 
 
 
 
 



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Liebe Olga, 
 

es ist mir eine Ehre, Ihnen meine herzlichsten Glückwünsche zu 
Ihrem Jubiläum aussprechen zu dürfen. 

Im Februar 2014 haben wir uns auf der ersten Tagung getroffen, 
die im Rahmen unseres EU-Projekts an der Universität Hildesheim 
stattfand. Das EU-Projekt zur Aus- und Weiterbildung für Pädagogen 
und Bildungsmanager im Bereich Diversity begann Dezember 2013, also 
noch vor der Annexion der Krim durch Russland. Da am Projekt neben 
deutschen, finnischen und italienischen Universitäten auch russische 
und weißrussische Universitäten teilnahmen, stellte uns dieses 
politische Ereignis vor Herausforderungen, auf die wir nicht vorbereitet 
waren. 

Doch wir haben uns immer als Brückenbauer zwischen den 
Ländern und Nationen verstanden und daher ist es gelungen, trotz der 
neuen Situation unser Projekt mit allen Partnern zu einem erfolgreichen 
Abschluss zu bringen. Wissenschaft sollte keine Landesgrenzen kennen, 
denn zur Idee und Realität der Wissenschaft gehört ihre 
Internationalität. Den Blick nach allen Seiten zu öffnen, zeichnet Sie 
liebe Olga als Wissenschaftlerin in besonderer Weise aus. Ich habe Sie 
während unserer Projekte und während meines Besuchs der Universität 
Berdjansk im Jahr 2016, als eine Wissenschaftlerin erlebt, die durch den 
offenen und international geprägten Umgang mit allen Kolleginnen und 
Kollegen den Austausch in den gemeinsamen Tagungen, Workshops 
und Aktivitäten ermöglichte und bereicherte.  

Mit Ihrer Forschungsarbeit, Ihren literarischen Werken und 
Ihren wissenschaftlichen Aktivitäten leisten Sie einen wichtigen Beitrag 
dazu, dass das Thema Inklusion ein wesentlicher Bestandteil innerhalb 
der pädagogischen Forschung bleibt. Sie setzen sich dafür ein, dass 
Pädagogen und Pädagoginnen lernen, ganzheitlich mit der Vielfalt 
umzugehen, indem sie Toleranz und soziales Engagement entfalten, 
diagnostische und förderdiagnostische Kompetenzen erwerben, sich 
differenzierte Lernstrategien und spezifische Lernmethoden aneignen, 
Strategien und Techniken sozialer Integration beherrschen sowie fähig 
werden, Integrationsprozesse in heterogenen Organisationen zu steuern 
und pluralistische Organisationskulturen zu entwickeln.  

Darüber hinaus gelingt es Ihnen in Ihrem Heimatland, in dem ein 
brutaler Krieg herrscht, den Studierenden ein Stück Normalität 
während ihrer Studienzeit zu verschaffen. Dafür gebührt Ihnen meine 
größte Hochachtung und es zeigt, dass Sie nicht nur eine exzellente 
Wissenschaftlerin sind, sondern auch eine Lehrerin, die sich um die ihr 
anvertrauten Studierenden sorgt. 



Слово про вченого: Гуренко Ольга Іванівна 

Für mich ist es eine Herzensangelegenheit, dass der Kontakt 
zwischen uns seit 2014 nie abgebrochen ist. Nun bleibt mir, Ihnen und 
Ihren Kolleginnen und Kollegen von Herzen zu wünschen, dass Sie in 
absehbarer Zeit wieder in einem befreiten und friedlichen Land arbeiten 
und wirken dürfen und ich wünsche Ihnen Kraft und Mut, bis dahin Ihre 
Ziele weiterzuverfolgen, 
 

Ihre Olga Graumann 
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Вельмишановна, дорога Ольго Іванівно!  

 
Прийміть найщиріші привітання з нагоди Вашого чудового 

ювілею від нас особисто і колективу кафедри спеціальної та 
інклюзивної освіти Тернопільського національного педагогічного 
університету імені Володимира Гнатюка!  

Все Ваше життя і творча діяльність присвячені любові до 
людей, до спеціальної й інклюзивної освіти та соціальної 
педагогіки.  

За багато років співпраці ми звикли до того, що Ви – 
надійний, високопрофесійний партнер, якому притаманне 
інноваційне стратегічне мислення.  

У Вашій особі, Ольго Іванівно, поєднуються кращі людські 
якості: гуманізм, широка ерудиція, невичерпна енергія... Висока 
вимогливість органічно поєднується з виключною 
доброзичливістю, глибоке мислення – з діловитістю і 
далекоглядністю; громіздкі масштаби – з незмінним інтересом до 
найдрібнішого; справжній організаторський талант – з особистою 
участю у кожній роботі. 

Бажаємо Вам багато наукових праць і вчених титулів, щоб 
вони щедро додавалося до Вашого імені. Бажаємо Вам і надалі 
залишатися такою неймовірно дивовижною жінкою, красивою, 
доброю, мудрою...  

Від усього серця зичимо Вам, Ольго Іванівно, великих успіхів 
у всіх Ваших чудових починаннях, невичерпних сил та натхнення.  

Бажаємо, щоб підґрунтям щасливого життя та плідної 
професійної діяльності були міцне здоров`я, серце, сповнене 
любові та добра, натхненна думка й щирі почуття! Бажаємо Вам 
Миру й Перемоги! 

 
Професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти, 

доктор педагогічних наук, професор                        
Віра Поліщук 

Завідувач кафедри спеціальної  
та інклюзивної освіти, 

доктор педагогічних наук, професор                  
Ганна Слозанська 
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Дорога пані Ольго!  
 

Щиросердно вітаю Вас із ювілеєм 
Дуже радію, що маю нагоду знати й співпрацювати з Вами в 

нашій організації «Інноваційний університет» – це завжди було 
цікаво, корисно і по-дружньому тепло. 

Ви надихаєте своїм прикладом – умінням поєднувати 
професійність, доброзичливість та відкритість.  

Хай у Вашому житті буде багато щирих людей поруч, нових 
ідей та можливостей для розвитку. Бажаю Вам міцного здоров’я, 
родинного тепла і внутрішньої гармонії. 

Нехай кожен день дарує радість і приємні несподіванки. 
 

З повагою, 
Сергій Махновський, начальник головного управління з реалізації 

державної політики у сфері вищої освіти і освіти дорослих 
директорату вищої освіти та освіти дорослих МОН України 
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 Дорога Ольга Іванівно!!! 

 
Щиросердно вітаю тебе з 

ювілейним Днем народження!!! Ми 
знайомі впродовж багатьох років, і весь 
цей час знаю тебе як людину 
надзвичайно працелюбну, 
цілеспрямовану та закохану в 
університет. Ти – талановитий учений-
педагог, завжди готова поділитися своїм 
душевним теплом! Нехай сьогодні 
розквітають всі квіти для такоі чарівноі 
Жінки! 

Хочу побажати Тобі всіх земних благ, якими Всевишній може 
нагородити жінку: здоров’я та краси, щастя й радості, взаємної 
любові й відданої дружби, людського тепла та внутрішньої 
гармонії, невичерпного терпіння й жіночої мудрості, неймовірних 
відчуттів душевного польоту й найпрекрасніших фантазій, творчого 
натхнення в усіх починаннях! Радію, що доля подарувала нам 
зустріч! 

 
З повагою, Вікторія Жигірь 
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 Шановна Ольго  Іванівно! 
Щиро вітаю Вас з Ювілейним днем 

народження! 
 

Прийміть мої найщиріші вітання з 
нагоди Вашого ювілею! У цей особливий 
день хочу побажати Вам, передусім, 
міцного здоров’я, яке дарує сили для 
нових звершень, невичерпної життєвої 
енергії, щоб кожен день був наповнений 
сенсом і натхненням, а також миру, 
добробуту та злагоди у Вашому домі. 
Нехай поруч завжди будуть вірні друзі, 
щирі колеги та рідні люди, які 
даруватимуть турботу, розуміння і тепло, а 
домашнє вогнище буде осередком 
затишку та радості. 

Я щиро захоплююся Вашим професіоналізмом, 
багатогранним талантом керівника й тонким умінням відчувати 
людей, підтримувати їх у складних ситуаціях та надихати на нові 
досягнення. Особливо ціную наші стосунки, взаємоповагу й 
підтримку, які для мене є надзвичайно важливими. Бажаю, щоб усі 
Ваші мрії та сподівання неодмінно здійснилися, а кожен новий 
задум приносив задоволення й радість. 

Нехай віра, надія й любов завжди супроводжують Вас, 
допомагаючи долати будь-які труднощі й відкривати перед собою 
нові горизонти. Бажаю, щоб майбутні роки дарували лише яскраві 
враження, теплі зустрічі та щасливі події, які залишатимуть у серці 
світлі спогади. Нехай Ваш життєвий шлях буде сповнений 
оптимізму, щирої шани й підтримки колег, любові й вдячності 
близьких, а кожен день починається з усмішки та віри у краще. 

З ювілеєм! Хай Ваше життя буде 
щедрим на щастя, добро і світло! 

 
З повагою – 

Хатунцева Світлана Миколаївна 
     06.10.2025 р.  
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 Шановна Ольго Іванівно!  
Щиро вітаю з ювілеєм! 

 
Природа рясно обдарувала тебе, 

дорога Олечко, і талантами, і знаннями, 
і прекрасними людськими якостями! 
Ще з часів Дзвінківської “Хуртовини” 
памʼятаю твій спів, на традиційних 
зимових балах була вражена 
поетичними талантами, а про 
педагогічні здібності й говорити годі!  

Із особливим теплом згадую наш спільний досвід 
підготовки контенту для університетського ютуб-каналу: в ті, 
як нам казалося, “страшні” ковідні часи ми буквально бігали 
порожніми корпусами рідного університету чи навприсядки 
пересувалися, аби не відображатися у дзеркалах чи 
непомітно відчиняти двері для того, щоб Роман 
Костромицький зняв якнайвигідніші ракурси наших 
затишних аудиторій, облаштованих за останнім словом 
прогресу лабораторій, гостинного гуртожитку з 
найпрекраснішим краєвидом, нашого величного головного 
корпусу. 

Мені іноді здається, що у Вас, шановна пані 
проректорка, у добі сто годин, бо вистачає часу на роботу, на 
прискіпливе вивчення документів та акредитаційних справ, 
на проведення лекцій та практичних, підготовку та втілення 
грантових проєктів. Ви не забуваєте бути турботливою і 
люблячою донькою, дружиною і мамою. Тож бажаю так 
тримати! Міцного здоровʼя, натхнення і сил для втілення усіх 
амбітних планів! Хай поруч будуть надійні та щирі люди, а у 
родині царює гармонія і щастя! 

 
З повагою — Юлія Мельнікова 
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 Шановна Ольго Іванівно! 

 

Щиро вітаю Вас зі славним ювілеєм! 

Бажаю міцного здоров’я, особистого 

щастя, творчої наснаги, втілення в життя 

далекосяжних планів, вагомих здобутків 

на науковій ниві. Нехай у Вашому житті 

відбуваються лише позитивні зміни, а 

кожен день наповнюється любов’ю, 

теплом і гармонією.  

Нехай доля буде прихильною до Вас, даруючи радість 

життя, нехай поруч завжди будуть добрі і щирі колеги та 

друзі, а Бог посилає свою благодать Вам і Вашій родині. 

 

З повагою – В. Юносова  
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 Шановна Ольго Іванівно!  
 

Щиро вітаю Вас із днем 
народження! 

Ми почали тісніше 
співпрацювати у непростий час – після 
вимушеного переміщення нашого 
університету до Запоріжжя у 2022 
році. Одразу забезпечити злагоджену 
роботу приймальної комісії офлайн у 
прифронтовому місті, часто під звуки 
вибухів, було досить нелегко, іноді 
понад сили, але стійкість, підтримка  

керівництва, що пліч-о-пліч разом із нами пропрацювали не 
одне літо злагодженою командою, допомогли відчути 
впевненість і зрозуміти, що навіть у кризових обставинах 
можна досягати високих результатів. 

Ви завжди були прикладом тієї особистості, яка здатна 
знаходити рішення у складних ситуаціях і водночас 
залишатися відкритою до діалогу та людяною. Ваша енергія, 
професійність і відданість справі та університету надихають і 
мотивують рухатися вперед. Саме завдяки таким людям, як 
Ви, БДПУ зберіг свою силу, дух і цінності, а ми змогли не 
лише вистояти, а й відкрити нові можливості для розвитку. 
 Бажаю Вам міцного здоров’я, 

невичерпної наснаги та натхнення у всіх 
справах. Нехай Ваша робота приносить 
задоволення, а результати діяльності 
підтверджують, що зусилля не марні. Хай 
кожен день дарує радість від досягнень і 
нових звершень, а колеги та студенти 
завжди відчувають Вашу мудрість, 
підтримку й щире бажання допомогти. 

Многая літа! 
 

З повагою – Наталія Рула 
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 Дорога Ольго Іванівно! 

 

Вітаю тебе з Днем народження! 

Ювілейна дата – це та прекрасна 

можливість, коли можна з гордістю 

озирнутися на пройдений шлях і 

впевнено дивитися у майбутнє. 

Пам’ятаю твої лідерські якості 

ще з аспірантури, коли ти була нашою 

старостою. Вже тоді було зрозуміло, 

що попереду тебе чекає велике 

майбутнє.  

Твоя відданість науці, наполегливість у досягненні 

поставлених цілей та здатність поєднувати успішну кар’єру з 

сімейним життям є справжнім взірцем для всіх нас. Ти не 

лише докторка наук і професорка, а й турботлива мама двох 

дітей, і це заслуговує на особливу повагу. 

Бажаю тобі всього найкращого: щастя, любові, гармонії 

в родині та нових професійних перемог. Нехай кожен день 

буде наповнений яскравими моментами, а життя дарує лише 

приємні миттєвості. 

 

З повагою, Ольга Сєнічева 
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